



淮扬菜主题宴席大PK,比的不仅仅是厨艺 创意决高下,“难得糊涂”无敌手

11月4日到5日,2017扬州市淮扬菜主题宴席大赛正式举行,来自市区的17支队伍,以及来自县区的19个队伍展开激烈角逐。揉、切、熘、炸、炒……经过紧张的制作与摆台,所有参赛队伍都交出了一份精美的答卷。扬州市委书记谢正义观摩了比赛,对大厨们的高超技艺给予了称赞。

指定创新菜成比拼焦点

本次大赛有两道指定菜品——大煮干丝和炝蓑衣黄瓜,突出考验了厨师的刀功技巧和火候掌握。

另外指定了一道淮扬创新菜,要求在淮扬菜基础上,以淡水鱼作为主料,在烹饪技巧、原料搭配、菜品造型等方面进行创新。

治春御马头扬州八怪宴团队

的创新菜名叫“难得糊涂”,从取名上就透露出浓浓的八怪气息。据主厨缪学富介绍,这道菜采用鱼肉绒包裹羊肉绒的方式,制作成葫芦的形状,目前来看,这种鱼羊鲜的处理方式是其团队首创。这道菜为他的团队赢得了92.38分的创意菜最高分。

每道菜拍照入册作为典范

据本次大赛副总指挥、江苏旅游职业学院领导徐明介绍,本次大赛采用原料超市自选加特色原料自备模式,参赛原料成本500元。按照这个标准做出来的宴席市场价约在800元左右,定价十分亲民。

本次大赛打造的所有宴席都有望成为扬州淮扬菜宴席的典范。所以,主办方为每一道菜肴拍



选手在专注地比赛 臧晓松 摄

照并且制作成册,便于在扬州市内进行推广。“用普通食材做出好的口味是要功夫、要学问的。”扬州市总工会副主席朱明表示,比

赛的目的是让餐饮界的从业人员能够互相切磋提高技艺、精益求精。

凌明月 李响 臧晓松

读图



11月4日上午,第二届全国建设类院校施工技术应用技能大赛正式开赛。大赛共分为本科组、高职组、中职组三个组别,吸引了全国142所建设类院校、1100余名师生报名。其中高职组赛区设在扬州工业职业技术学院。比赛当天,共计236支参赛团队、708名参赛选手同场竞技。 徐华 谢金之 臧晓松 文/摄



11月4日,泰州市安监局全体党员干部带着十九大相关宣传资料,来到靖江市滨江街道晨阳社区开展十九大精神“大学习大宣讲”活动。图为党员干部通过分片讲学、上门送学等形式把党的十九大精神送到社区党员干部和群众身边,传播到基层角落。 陈天斌 毛晓华 文/摄

第四届中国名蟹大赛诞生一项新纪录 蟹王530.8克,蟹后332.6克

11月4日,由中国渔业协会河蟹分会、江苏省兴化市人民政府、福中集团主办,兴化市水产局、兴化市供销合作总社、中国蟹库网承办的2017第四届“中国名蟹大赛”(首届蟹王蟹后争霸赛)暨全国河蟹“三产”融合发展峰会在兴化举行。在“蟹王蟹后争霸赛”环节,江西军山湖清水大闸蟹销售有限公司养殖的螃蟹以公蟹530.8克、母蟹332.6克加冕成为“蟹王”和“蟹后”,创下了这项赛事的新纪录。

吴俊翔 姜晓铭 毛晓华



中国名蟹大赛产生的首任“蟹王”和“蟹后” 通讯员供图

为了促进中国河蟹产业的持续健康发展,自2004年起,中国渔业协会河蟹分会每4年举办一届“中国名蟹大赛”,评出当届“中国十大名蟹”,本届大赛在泰州兴化举行。

大赛吸引了来自辽宁盘锦、新疆乌鲁木齐、江西军山湖及湖北汉川等全国各地六大海蟹重要养殖区共40多家单位参加。参赛大闸蟹按雌雄分别辨色、称重、测量体长,输入计算机,计算出每一只蟹的肥满度和总分。经专家评审,宝应湖、亦鲜、长荡湖、宝湖、秀玲、三角洲、民权、军山湖、青玉、板桥、泓膏、一对活宝共12个品牌(有并列)入选第四届“中国十大名蟹”。

此外,在今年的“中国名蟹”评比中,增加了“蟹王蟹后争霸赛”环节,首届蟹王、蟹后花落同一家,江西军山湖清水大闸蟹销售有限公司提供的螃蟹,以

公蟹530.8克、母蟹332.6克加冕成为“蟹王”和“蟹后”。

在当天的大赛暨峰会活动上还举行了中国蟹库网大厦建设启动仪式,福中集团将斥资5亿元在安丰打造一座江苏一流、全国知名的河蟹产业电商大厦,建成一个集“产、学、研、创”于一体的综合性平台,让全国河蟹、小龙虾在河蟹互联网线上交易大厅内进行流通交易,免费为养殖户提供电子信息化服务。

据悉,中国蟹库网一直致力于从产地大闸蟹养殖户到销地批发商和终端用户的点对点、一站式服务,真正解决传统线下大闸蟹交易中的环节多、成本高、应收款和信息不对称、质量难追溯等问题。本次峰会还邀请了来自江苏省淡水水产研究所、上海海洋大学等权威机构的河蟹行业专家,对河蟹产业的现状与发展进行分享与讨论。

健康产业论坛落幕

11月5日,2017海峡两岸医药健康产业发展论坛在泰州召开。论坛以“智慧医疗、健康乐活”为主题,探讨新形势下两岸医药健康产业如何加强交流合作,共享发展成果。共有9个项目现场签约,总投资达18.6亿元。

泰州市委书记曲福田表示,泰台两地未来重点在5个方面加强合作:将“药”做强,打造两岸生物医药合作集聚区;将“医”做特,打造两岸医疗合作试验区;将“养”做大,打造两岸康养合作示范区;将“食”做美,打造两岸健康美食合作区;将“游”做精,打造两岸健康旅游先导区。 张小燕 毛晓华

集中整治成效显著

今年2月份以来,扬州市宝应县公安局组织开展了声势浩大的机(电)动三、四轮车集中整治行动,共现场查扣机(电)动三、四轮车近13万起,3000多辆次。该局在动员教育车主不从事营运的同时,主动协调残联、民政等部门,积极落实相关社会保障政策,加强技能培训,妥善解决他们“失业”后的问题。经过整治,该县城区涉及机(电)动三、四轮车的交通事故由去年的252起下降到今年的103起,今年以来,城区未发生涉及机(电)动三、四轮车的重大交通事故。 王铭 臧晓松

办假结婚证骗母亲

11月1日,扬州男子孙某到车管所办理过户手续。民警发现孙某的结婚证上双方年龄相差20多岁,便起了疑心。经过验证,该结婚证竟是伪造的。据孙某交代,自己三年前离异后,曾向其前妻承诺三年内不再婚。但母亲一直催他再婚,孙某不得已通过路边小广告办了一个假结婚证糊弄母亲。

在办理车辆过户手续时,孙某使用了假的结婚证,结果聪明反被聪明误,最终被湾头派出所处以拘留5天的处罚。

张斌 臧晓松

办业务偶遇“老赖”

11月2日16时许,泰州市医药高新区分局明珠派出所接110报警,报警人刘先生称自己找到了欠自己钱不还的孙某,但对方始终不还钱。

明珠派出所值班民警羊扬赶到现场,对双方进行身份登记时,孙某神色慌张,吞吞吐吐,不愿说出自己的身份信息,并表示债务问题不需要民警解决,自己能处理好。

民警根据工作经验发现孙某的行为不符合常理,遂对其进行仔细核查,后发现孙某竟是涉嫌诈骗被兴化警方上网追逃的网上逃犯。

后民警将孙某带回派出所调查,确定孙某的确是网上逃犯并移交兴化警方。

毛晓华 王露